
Ìîíòàæíûå âñòàâêè ñ âñòàâíûì îñíî âàíèåì 

Äëÿ G13 äâîéíûõ ïàòðîíîâ 108773/108775

Ìàòåðèàë: PC, áåëûé

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5  ìì2

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå

IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5

Âåñ: 5,3 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 22850/22851 

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108777 ñî ñòîïîðîì

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 108778 áåç ñòîïîðà

G13–Ïàòðîíû òîðöåâîãî êðåïëåíèÿ 

Äëÿ ëþìèíåñöåíòíûõ ëàìï T8 (T26), T12 (T38)

Ïîääåðæêà øòûðüêà ëàìïû äëÿ íàäåæíîãî              

êîíòàêòà (èñêëþ÷àÿ òèï 485).

Ïàòðîíû, ñîâìåùåíûå  ñ ïàòðîíàìè äëÿ 

ñòàðòåðà, èìåþò äâîéíûå áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå

çàæèìû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ëàìïû, à äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ

Ìàêñ. äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà Tm

íà òûëüíîé ñòîðîíå ïàòðîíà: 110 °C

ñòàðòåðà  åäèíè÷íûå áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû.

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ïåðåäíÿÿ ïàíåëü: PBT GF, áåëûé,

T140, íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Âåñ: 4,6/5,4 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47105

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 509152

Òèï: 47106 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 509154

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ïåðåäíÿÿ ïàíåëü: PBT GF,

áåëûé, T140, íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Âåñ: 4,4/5,1 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47505

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 509162

Òèï: 47506 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 509164

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 10,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé

Ïåðåäíÿÿ ïàíåëü: PBT GF, áåëûé, T140

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Âåñ: 4,6 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47304

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 509156

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï
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G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 5/7 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47100

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101674

Òèï: 47102 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101681

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà, òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500, 

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì²

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 8,7/10,3 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47200

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101706

Òèï: 47202 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101708

G13 òîðöåâûå ïàòðîíûäëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Âåñ: 5,1/5,9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Tèï: 47105

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101685

Òèï: 47106 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101690

G13 òîðöåâûå ïàòðîíûäëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà, òîëùèíà ïàòðîíà: 13 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî1,2 ìì

Âåñ: 8,5/9,3 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47205

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101712

Òèï: 47206 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101716

G13 òîðöåâûå ïàòðîíûäëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ  ïîä âèíòû  M3

Âåñ: 4,6/5,5 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47500

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101738

Òèï: 47502 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101740

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï



G13 òîðöåâîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 7,9 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47600

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101765

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,  5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Âåñ: 4,6/5,5 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47505

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101749

Òèï: 47506 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101753

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,  5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500, 

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Âåñ: 7,9/8,7 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 47605

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101769

Òèï: 47606 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101773

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà

â ñâåòèëüíèêå, Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF,

áåëûé, T130, Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Òîëùèíà ïàòðîíà: 10,5 ìì

IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ ïðîâîäíèêîâ H05V-U 0,5

Òûëüíûå íîæêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1,2 ìì

Âåñ: 5/5,5 ã, óïàêîâêà: 1000 øò., Òèï: 48205

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 507133

Òèï: 48206 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó 

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 507134

G13 òîðöåâîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 10,7 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Áîêîâûå çàùåëêè

Âåñ: 4,7 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47504

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101745

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï
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G13 ïàòðîí

Íàêèäíîé äëÿ ëàìï T12

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, T110

Ïåðåäíÿÿ êðûøêà: PBT GF, áåëûé

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Ñêâî çíûå óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ  ïîä âèíòû  M3

Âåñ: 10,5 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47700

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101781

G13 ïàòðîí

Íàêèäíîé äëÿ ëàìï T8

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, T110

Ïåðåäíÿÿ êðûøêà: PBT GF, áåëûé

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Ñêâî çíîå óñòàíîâî÷íîå îòâåðñòèå ïîä âèíò M3

Âåñ: 5,3 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47900

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101784

G13 ïàòðîí

Íàêèäíîé äëÿ ëàìï T8

Ñ ïàòðîíîì äëÿ ñòàðòåðà

Òîëùèíà ïàòðîíà: 9,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, T110, ïåðåäíÿÿ êðûøêà:

PBT GF, áåëûé, Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/250

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì2

Ñêâî çíîå óñòàíîâî÷íîå îòâåðñòèå ïîä âèíò M3

Âåñ: 8,1 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 47920

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101785

Ìîíòàæíàÿ êîðîáêà ñ âñòðîåííûì G13 ïàòðîíîì

Äëÿ  âñòðàèâàåìûõ â ïîä âå ñíûå ïîòîëêè ñâåòèëüíèêîâ

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500, äëÿ ëàìï T8 and T12

Áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5 –0,75 ìì2

îäíîïðîâîëî÷íûå ïðîâîäíèêè, 

Äëÿ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ýëåêòðîìîíòàæà â 

ñâåòèëüíèêå: IDC êîíòàêòíûå çàæèìû äëÿ 

ïðîâîäíèêîâ  H05V-U 0,5

Çàùåëêè äëÿ òîëùèíû ñòåíêè äî 1 ìì

Âåñ: 20,8 ã, óïàêîâêà: 200 øò., òèï: 48300

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 109487

G13 òîðöåâîé ïàòðîí ñ áëîêèðîâêîé ëàìïû

Äëÿ ëàìï T8 è T12

Äâóõñòîðîííèé êîíòàêò

Êîðïóñ: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Ãíåçäîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–2,5 ìì²

Ñêâî çíûå óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 12,9 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 46100

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101643

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï



G13 òîðöåâîé ïàòðîí ñ áëîêèðîâêîé ëàìïû

Äëÿ ëàìï T8 è T12

Äâóõñòîðîííèé êîíòàêò

Êîðïóñ: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Ãíåçäîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–2,5 ìì²

Ñêâî çíûå óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

Âåñ: 18 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 46101 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101647

G13 òîðöåâûå ïàòðîíû äëÿ ëàìï T8 è T12

Êîðïóñ: PC, áåëûé, T110

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Ãíåçäîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–2,5 ìì²

Ñêâî çíûå óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ïîä âèíòû M3

5 óñòàíîâî÷íûõ ïî çèöèé

Âåñ: 9/10,6 ã, óïàêîâêà: 1000 øò.

Òèï: 48500

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101787

Òèï: 48501 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101789

G13 òîðöåâîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Äâóõñòîðîííèé êîíòàêò

Êîðïóñ: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Ãíåçäîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–2,5 ìì²

Ñêâî çíûå óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ  ïîä âèíòû M3

Ôðîíòàëüíûé âñòàâíîé øòèôò

Âåñ: 14 ã, óïàêîâêà: 500 øò.

Òèï: 49401 ïîäïðóæèíåííûé, êîìïåíñèðóþùèé 

äëèíó

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 101812

G13–Ïàòðîíû íàêëàäíîãî ìîíòàæà

Äëÿ ëþìèíåñöåíòíûõ ëàìï T8 (T26), T12 (T38)

Ïîääåðæêà øòûðüêà ëàìïû äëÿ íàäåæíîãî

êîíòàêòà (èñêëþ÷àÿ òèï 048 è 485)

Ìàêñ. äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà Tm

íà òûëüíîé ñòîðîíå ïàòðîíà: 110 °C

G13 íàêëàäíîé ïàòðîí äëÿ ëàìï T8 è T12

Îñü ëàìïû: 25,5 ìì

Êîðïóñ: PC, áåëûé, ðîòîð: PBT GF, áåëûé, T130

Íîìèíàëüíàÿ âåëè÷èíà: 2/500

Äâîéíûå áåçâèíòîâûå êîíòàêòíûå çàæèìû: 0,5–1 ìì²

Ñêâî çíîå óñòàíîâî÷íîå îòâåðñòèå: �  3,8 ìì

Âåñ: 7,2 ã,  óïàêîâêà: 500  øò.

Òèï: 27722

Íîìåð äëÿ çàêà çà: 100572

Ïàòðîíû è àêñåññóàðû äëÿ T ëàìï


